11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.09.2010 12:48:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 22.09.2010 13:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184926/answer/184927




1. CroumocTs Be3pe pa3Has. B cpemuem 800 - 1000 py6eit.

2. Ta, moxHo. [51s1 aToro Bam cnenyet mopbexaTh B JTo6yio maboparopuio (Hampumep, I'emorecT) u
B3sTh KOHTelHep. [JocTaBKa MPOU3BOOUTCS B TeueHue 1 Jaca (B 0OBIYHOM KOHTEHHepe) UJd B

TedeHre 3 4acoB (B CIeIialbHOM KOHTEHHEpe).

3. BpeMst paboTH IIOCMOTPHUTE Ha caiiTe gemotest.ru



